

政 务 信 息

第 1 期

连云港市人民政府办公室

2019年1月1日

连云港机场旅客吞吐量首次突破150万人次。截至12月28日，机场2018年旅客吞吐量达150.3万人次，同比增长39%，继2017年突破百万大关后再创新高，增速全省第二；完成货邮吞吐量2885吨，增长76%，增速全省第一；保障起降1.5万架次，增长36%，增速全省第三。自2016年以来，连云港机场进入高速发展期，旅客吞吐量每年以30%的速度持续增长。目前，机场在运航线30条，通达27个国内城市和泰国曼谷。今年新开通5条航线，其中“南京-连云港-呼和浩特”航线2月开通以来，已实现往返5.8万人次。

（综合来稿）

2018年全市旅游行业接待国内外游客3790万人次增长

12%。实现旅游综合收入520亿元，同比增长15%。全年旅游重点建设项目57个，总投资452亿元，已完成年度投资123亿元；伊甸园景区提升工程、赣榆丝路小镇项目入选2018年全省重点旅游项目，增补东海水晶小镇和灌南县五龙口生态旅游区进入省“十三五”重点旅游项目库。中医药旅游、乡村旅游、工业旅游、邮轮旅游等新业态项目纷纷涌现，海上云台山景区、大伊山景区创建省级生态旅游示范区通过省文化和旅游厅初评，灌云梅园景区、伊甸园景区、赣榆秦山岛景区获批国家3A级旅游景区；赣榆潜园等2家乡村旅游区获批省级四星级乡村旅游区，6家乡村旅游区获批三星级乡村旅游区，分别创成省工业旅游区、自驾游基地和星级农渔家乐各1家。（市旅游局）

灌云县多措施稳步推进新机场征迁工作。一是守好“政策关”。根据省、市相关征迁政策，结合实际，出台机场征迁安置补偿方案、资金管理辦法，严格征迁标准。二是严把“责任关”。抽调工作人员，组建8个现场工作组、1个安置区征地组和6个相关配套工作组，实行组长负责制。三是掐准“时间关”。经评估及征求意见，结合实际制定3个“安置补偿奖励期”，每期10日，奖励依次递减，调动群众签约积极性。四是瞄准“考核关”。制定《花果山机场征迁工作绩效考核办法》，根据实际征迁完成任务量，给予相应奖励。截至目前，征迁工作已完成房屋签约超95%，土地签约超80%。（灌云县府）

灌南县全面推进南六塘河治理。南六塘河是沂南地区的主要排涝河道，全长约33km，其中灌南境内长约12km。该县投入1.5亿元对南六塘河灌南段河道进行治理。目前，一期工程已基本完成，疏浚公兴河至盐河段6.04公里、土方130万方，实施河坡防护5.09公里；二期工程已招标，疏浚县界至公兴河口段河道5.89公里、土方170万方，拆建沿线建筑物9座；累计完成投资7400万元。2019年该项目建成后，将使河道排涝标准达到10年一遇，堤防范防洪标准20年一遇，有效改善涝水难以排除、行洪能力差问题，受益群众9.44万人，保护农田18.59万亩。

（灌南县府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
